

“整理

队列,开始下一个科

目!”实训教官向刚结束5公里跑的特警队员们下达指令,大家迅速调整呼吸,投入到力量训练中。4月9日,呼和浩特铁路公安局包头公安处坚持“以练为战、战训结合”,组织全体特警开展为期两周的专项集训,全力打造敢打必胜、能拼善赢的特警尖刀队伍。

磨砺尖兵



防卫与控制

穿越战术板房

通过低桩网

训练场上,队员们身上泛着白渍的黑色T恤,成为别样的“风景”。由于训练强度极高,大量汗液蒸发后残留的盐分在衣服上凝成白渍,见证着队员们的艰苦付出。据介绍,本次集训坚持高标准、高强度、高要求,以“训练中脱一层皮,训练后脱胎换骨”为目标,真正把“平时多流汗、战时少流血”落到实处。同时,在开展专业体能、力量训练和警务技能训练的基础上,集训围绕霸座占座、醉酒滋事、站车扰序、脱逃袭警等突发警情进行“红蓝对抗”实战训练演练。

“特警作为一线处突的尖刀力量,训练更要紧贴实战,做到仗怎么打,兵就怎么练。”包头铁路公安处特警支队支队长苗泊钧说,队员们将继续苦练克敌制胜本领,为维护铁路运输和旅客生命财产安全奠定坚实基础。

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

精兵



指导队员